## Gruppo Zucchi

## Scadenza del termine per l'esercizio dei Warrant Vincenzo Zucchi S.p.A. 2011-2014

**Rescaldina**, 21 Novembre 2014 – Vincenzo Zucchi S.p.A. ricorda ai portatori di "Warrant azioni ordinarie Vincenzo Zucchi S.p.A. 2011-2014", con codice ISIN IT0004760853, che il diritto di esercizio dei suddetti Warrant dovrà essere esercitato, a pena di decadenza, presentando la relativa richiesta entro il 31 dicembre 2014. I Warrant non esercitati entro tale termine decadranno da ogni diritto, divenendo privi di validità ad ogni effetto, ai sensi dell'art. 3 del Regolamento "Warrant azioni ordinarie Vincenzo Zucchi S.p.A. 2011-2014".

I titolari dei Warrant potranno chiedere, entro il 31 dicembre 2014, di sottoscrivere le azioni della Società, aventi codice ISIN IT0000080553, in ragione di n. 1 (una) nuova azione ordinaria Vincenzo Zucchi S.p.A., priva di valore nominale, ogni n. 2 (due) Warrant presentati per l'esercizio, a un prezzo pari a Euro 0,20 per azione.

Le richieste di sottoscrizione dovranno essere presentate all'intermediario aderente alla Monte Titoli S.p.A. presso cui i Warrant sono depositati. L'emissione e la messa a disposizione, per il tramite di Monte Titoli S.p.A., delle Azioni di Compendio sottoscritte dai titolari di Warrant che presentano la richiesta entro il 15° giorno (incluso) di ciascun mese del Periodo di Esercizio avranno luogo entro l'ultimo giorno di borsa aperta del mese in cui è presentata la richiesta. L'emissione e la messa a disposizione degli aventi diritto, per il tramite di Monte Titoli S.p.A., delle Azioni di Compendio sottoscritte dai titolari di Warrant che presentano la richiesta tra il 16° giorno (incluso) e l'ultimo giorno di ciascun mese del Periodo di Esercizio avranno luogo entro il decimo giorno di Borsa aperta del mese successivo a quello di presentazione della richiesta.

Ai sensi dell'art. 6 del Regolamento "Warrant azioni ordinarie Vincenzo Zucchi S.p.A. 2011-2014", la presente comunicazione verrà altresì pubblicata sul quotidiano "Italia Oggi".

Per ulteriori informazioni sulle condizioni e modalità di esercizio dei Warrant si rinvia al Regolamento reso disponibile presso la sede dell'Emittente, la sede di Borsa Italiana nonché sul sito dell'Emittente all'indirizzo www. zucchigroup.it.

Vincenzo Zucchi S.p.A. è la holding operativa del più grande Gruppo italiano del tessile per la casa, un riferimento in ambito internazionale nella produzione e distribuzione di biancheria. Il Gruppo vanta attrezzature tecniche d'avanguardia, efficienti reti di vendita, i due marchi leader di settore in Italia (Zucchi e Bassetti) e una serie di firme in licenza che ne completano l'offerta. Persegue una costante politica d'innovazione e i suoi prodotti si contraddistinguono per un elevato contenuto di design e per il posizionamento nelle fasce media e medio-alta del mercato. Distribuisce i suoi prodotti in migliaia di punti vendita nei mercati europei e nel mondo con più di 2.000 clienti attivi tra distribuzione organizzata e dettaglio indipendente, disponendo di 170 negozi di proprietà o in franchising e di oltre 300 corner e shop in shop nei più qualificati department stores.

Per ulteriori informazioni:

## **Emittente**

Stefano Crespi, Tel +39 331 448 200, mobile +39 3489585942, e-mail stefano.crespi@zucchigroup.it



